
ІНОЗЕМНА МОВА (ПІДГОТОВКА ДО СКЛАДАННЯ ЄВІ) 
Кафедра готельно-ресторанного та туристичного бізнесу й іноземних мов 

Біолого-технологічний факультет 
 

Семестр     8 
Освітній ступінь    Бакалавр  
Кількість кредитів ЄКТС   3 
Форма контролю    Залік 

Загальний опис дисципліни 
Мета: виявити рівень сформованості вмінь здобувачів самостійно читати і розуміти 
автентичні тексти за визначений проміжок часу. Завдання для визначення рівня 
сформованості іншомовної компетентності в читанні зорієнтовані на різні стратегії: 
розуміння основної інформації (ознайомлювальне читання), повної інформації (вивчальне 
читання) та пошук окремих фактів (вибіркове читання); виявити рівень сформованості 
мовленнєвих і мовних граматичних і лексичних компетентностей здобувачів. 
Завдання дисципліни: забезпечити сформованість мовленнєвої компетентності у читанні, а 
також мовної (лексичні та граматичні) компетентності. 
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен знати: 
граматичний інвентар (іменник, артикль, прикметник, числівник, займенник, дієслово, 
прислівник, прийменник, сполучник, речення, пряма й непряма мова, словотвір); лексичний 
мінімум (2500 одиниць відповідно до сфер спілкування і тематики текстів, визначених 
Програмою ЄВІ). 
Здобувачі повинні вміти: читати текст і визначати мету, ідею висловлення; читати (з повним 
розумінням) тексти, побудовані на знайомому мовному матеріалі; читати та виокремлювати 
необхідні деталі з текстів різних типів і жанрів; диференціювати основні факти та 
другорядну інформацію; розрізняти фактичну інформацію та враження; розуміти точки зору 
авторів текстів; працювати з різножанровими текстами; переглядати текст або серію текстів з 
метою пошуку необхідної інформації для виконання певного завдання; визначати структуру 
тексту й розпізнавати логічні зв’язки між його частинами; встановлювати значення 
незнайомих слів на основі здогадки, схожості з рідною мовою, пояснень у коментарі, 
аналізувати й зіставляти інформацію; правильно вживати лексичні одиниці та граматичні 
структури; встановлювати логічні зв’язки між частинами тексту. 
Загальні компетентності: здатність спілкування українською професійною мовою і 
застосовування усних контактів у ситуаціях професійного спілкування, а також розуміння та 
сприйняття професійно орієнтованої та загальнонаукової іншомовної літератури, 
використання інформаційних технологій для обробки іншомовних професійно орієнтованих 
джерел, їх застосування у соціальній та професійній сферах. 
Програмні результати навчання: спілкуватись українською професійною мовою, а також 
розуміти та сприймати професійно орієнтовану та загальнонаукову іншомовну літературу. 

Зміст за темами: 
1. Публічна сфера: Література в Україні та в країні, мову якої вивчають. Засоби масової 

інформації. Молодь і сучасний світ. Людина і довкілля. Одяг. Покупки. Харчування. 
Науково-технічний прогрес, видатні діячі науки. Свята, пам’ятні дати, події в Україні 
та в країні, мову якої вивчають. Традиції та звичаї в Україні та в країні, мову якої 
вивчають. Музеї, виставки. Кіно, телебачення, театр. 

2. Освітня сфера: Освіта, навчання, виховання. Студентське життя. Система освіти в 
Україні та в країні, мову якої вивчають. Робота і професія. Іноземні мови в житті 
людини. 


